



HORALSKÝ HLAS

www.skautiteplice.cz
horalove@skaut.cz

srpen 2020

TÁBOR



Letošní třítydenní tábor skautů a skautek byl opravdu nabitý táborovým životem, cyklo i pěšími výlety, etapovou hrou ve stylu Pána Much a samozřejmě také letním počasím, krásnou krajinou Českého Švýcarska a Labských pískovců a dobrým jídlem.

Doporučujeme prohlédnout velmi rozsáhlou fotogalerii a video z tábora, vše dostupné na našich střediskových stránkách, www.skautiteplice.cz

POZVÁNKA DO ODDÍLU

Někteří z Vás obdrželi tento náš list poprvé. Věřte tomu, že to není omyl! Znamená to pro Vás **dvě věci**:

- Oficiální pozvání do skautského oddílu Horalové
- Horalský hlas je nyní Vaším zdrojem informací

Horalský hlas vychází jednou měsíčně, obvykle ke konci měsíce. Kromě pozvánek na akce a výpravy a krátkých shrnutí výprav minulých v něm najdete také bodování oddílů, kontakty na vedoucí a další důležité informace.

ODDÍLOVÉ INFORMACE

Opět tu máme nový školní/skautský rok, trocha té organizace neuškodí. Družinové schůzky máme každý pátek od 17:00 do 19:00. V průběhu školního roku nás čekají také výpravy – delší akce, obvykle s přespáním. **Jak zjistíte, že je oddílová schůzka a výprava? Kouknete se do aktuálního vydání Horalského hlasu (bude rozdán v papírové formě na schůzce nebo v elektronické na www.skautiteplice.cz), do sekce CHYSTANÉ AKCE.** Oddílová schůzka je vždy před výpravou, pokud není určeno jinak v textu. Termíny akcí naleznete v Hlase vždy na několik měsíců dopředu. Můžete si tak už dopředu plánovat ostatní aktivity tak, abyste s námi na výpravách mohli být.

Oddílová soutěž začíná nanovo! I tento rok můžete sbírat body a bojovat o jeden z nožů Mikov v Horalské úpravě. První body můžete získat už na zahajovací schůzce a výpravě. Na tomto místě se bude v dalších číslech hlasu objevovat Vaše bodové skóre.

Vzhledem k oblibě a Vaším dotazům jsme se rozhodli i letos pokračovat ve hře Magic. Těšit se tak můžete na další příležitost pro získání karet a rozšíření svého balíčku.

PRVNÍ SCHŮZKA 2020/2021

V pátek 4. září se všichni sejdeme u nás v klubovně (A. Jiráska 1961, Teplice) a společně zahájíme školní rok 2020/2021. Schůzka bude probíhat v našem tradičním čase, to znamená od 17 do 19 hodin. Seznámíme se s nováčky, které tímto na schůzku srdečně zveme, představíme si rádce pro tento rok a zahrajeme si nějaké hry.

ZAHAJOVACÍ VÝPRAVA

Můžete se těšit na výlet do Českého Středohoří, kde očekáváme bohatou úrodu ovoce, program, hry a dobré jídlo.

Co s sebou? Věci na spaní venku (spacák a karimatka), lahve s pitím (ideálně čistou vodou) nebo prázdné, min. 2 litry, oblečení do přírody, nepromokavé oblečení (kdyby pršelo) a pevné boty. Vše si sbalte do krosny (velký batoh, vhodný k delšímu nošení se zátěží) a nechte nějaké místo na společné jídlo a plachty. Vybírat budeme 250 Kč na společné jídlo a dopravu.

Výprava bude začínat 11.9. tradičně po schůzce a končit 13.9. ve 12:00 u klubovny.

CHYSTANÉ AKCE

- 4.9. Zahajovací schůzka
- 11. – 13.9. Zahajovací výprava
- 2. – 4.10. Říjnová výprava
- 28.10. – 1.11. Podzimní prázdniny (upřesníme)
- 4. – 6.12. Adventní ?Brno?

KONTAKTY NA VEDOUcí ODDÍLU

Vůdce oddílu: **Martin Libich**
+420 724 717 891, libima@centrum.cz

Zástupce vůdce oddílu: **Pavel Holzknicht**
+420 723 821 414, vejva@skaut.cz

Oddílový rádce: **Jan Kulich**
+420 737 390 135, honzakulich01@gmail.com